

# Спеціальність Frontend Розробник Що Вчити Та Де Вчитися Блог

Якщо потрібен кандидат на Python, а в резюме фреймворки інших мов і майже нічого актуального з Python-стеку, таке резюме може бути нерелевантним. Також варто вказати інформацію про досвід у своїх проєктах, згадати цікаві виклики тощо. Мову вебпрограмування JavaScript використовують переважно у Front-end розробці, проте завдяки платформі Node.js нею можна писати і Back-end. Крім того, вона виходить за межі браузера і застосовується для написання мобільних та десктопних застосунків, вебсерверів тощо. JavaScript вважають такою, що підходить початківцям, оскільки вона має відносно прості програмні інструкції та для запуску першого рядка коду потребує тільки браузера.

У тестуванні фахівцю варто знати, які типи тестів існують та що таке юніт-тести. Можна вивчити мову самостійно, на курсах або під час стажування в компанії. Один з варіантів – опанувати основи самостійно, а потім піти на безкоштовні курси з відбором (тобто на такі, куди беруть вже з базовими знаннями).

Щодо недоліків – розвиток напругу настільки швидкий, що не встигаєш прослідкувати за всіма новими тенденціями, наявність великої кількості бібліотек не завжди дає можливість вирішити певні проблеми, – говорить Андрій. Вже близько 4,5 років я працюю у IT-індустрії в якості розробника. Освіту здобув у УжНУ на спеціальності комп'ютерні науки, завершив 4 курси і вирішив далі не продовжувати, а більше займатись самоосвітою. Університет дав мені свої плюси, бо вже після другого курсу я вирішив, що хочу займатись Front-End розробкою.

- Зараз на IT-ринку України є багато junior frontend розробників.
- Він пробує різні мови програмування, шукає себе в різних

напрямах.

- Фронтенд-розробник – це спеціаліст, який займається створенням інтерфейсу веб-сайтів, додатків або програмного забезпечення.
- Дійсно, сьогоднішні вимоги FrontEnd розробника зросли в порівнянні з тими, які висувалися років 10 і навіть 5 назад.
- Для Junior'а важливо адекватно реагувати на критику з боку колег.

А це дуже впливає на бажання розвиватися та працювати далі. Розробнику-початківцю може бути корисним вивчення фреймворків, як-от React, Vue або Angular, для більш просунутої розробки інтерфейсів. Розуміння та вміння працювати з цими інструментами допоможуть вам прискорити процес розроблення, підвищити якість вашого коду і зробити його продуктивнішим. Як варто поводитись, якщо ви не знаєте відповіді на запитання.

Якщо ви відчуваєте, що вам не вистачає знань в якійсь з областей, знайте, що ще не пізно отримати ці навички. В Академії «Мережні Технології» ми пропонуємо нашим слухачам пройти курси Front finish, що допоможуть отримати необхідні знання та навички щоб стати високооплачуваним Front-end розробником. Спілкування між членами команди дуже важливе для отримання ефективного результату від роботи над проектом.

Краще надавати класичні резюме зі структурованою інформацією на 1-2 сторінки. Варто звернути увагу на документоорієнтування баз даних. Наприклад, MongoDB та Redis останнім часом часто використовують як кеш. Junior JavaScript Developer має знати синтаксис JavaScript, базові концепції ООП, алгоритми й структури даних, основні шаблони проєктування.

## Css (cascading Style Sheets)

Також потрібно знати один з фреймворків, який використовується на проєкті. Їх є багато, тому універсальної поради не має, крім однієї – варто завжди читати офіційну документацію. Такі популярні напрямки як Angular, React, Vue та інші вже мають

всю потрібну документацію на своїх офіційних сайтах, але звісно, додаткові курси та джерела не завадять. Frontend Developer – це програміст, який займається розробкою інтерфейсу кінцевого користувача.



Багато відводять на навчання мінімум 2 години кожен день, а в ідеалі – four години. Препроцесори досить часто використовуються в розробці, тому навички роботи з ними часто можна знайти в переліку вимог на посаду веб-розробника. Подивіться нашу базу резюме фахівців, якщо потрібен верстальник і фронтенд розробник, але ви не можете знайти його на ринку IT-фахівців. З опису вакансії ви можете краще зрозуміти напрям і технології, з якими доведеться працювати.

## Що Має Знати Junior Entrance End Розробник У 2023 Році

Також варто вивчати деталі фреймворка, з яким розробник безпосередньо працює, і дивитись за межі існуючих завдань, щоб розуміти, як працює процес розробки, як налаштовані CI/CD, яка інфраструктура навколо, тощо. Continuous delivery – це дуже важлива тема, тому варто знайти матеріал, найближчий до інфраструктури існуючого проєкта, і почитати документацію. [вакансія Strong Junior Middle Nest.js developer](#) Наприклад Learn Continuous Delivery with Bitbucket Pipelines. Якість вашого коду має поліпшуватися, а кількість коментарів зменшуватися. Якщо команда буде бачити, що по закінченню півроку ви стоїте на одному місці, це може стати дзвінком для звільнення. Тому дуже важливо не тільки показати бажання до

самонавчання, а й довести це на практиці.

У більшості сучасних проєктів використовують один з фронтенд-фреймворків чи бібліотек (React/Angular/Vue). Проте, перш ніж переходити до фреймворків, варто добре навчитися писати код за допомогою чистого JavaScript (Vanilla JS). Маючи ґрунтовні базові знання, розібратися з будь-яким JS-інструментом буде легше. Прізвище, контакти та світлина доступні тільки для зареєстрованих роботодавців. Щоб отримати доступ до особистих даних кандидатів, увійдіть як роботодавець або зареєструйтеся. Також проходив курси на GeekHub Frontend + CMS, – розповідає про свою освіту Front-end розробник компанії Default Value Андрій Близнюк.

Важливими є розуміння CI/CD та Database і досвід роботи з Git та GitFlow. Junior JavaScript Developer повинен розуміти принципи роботи вебзастосунків, знати та вміти використовувати HTML-теги, зображати текстову інформацію, таблиці, списки, працювати з формами. Необхідними навичками є застосування CSS для форматування контенту, створення макетів сторінки, зокрема з адаптацією до екранів різного розміру. Junior C++ Developer має розуміти основи програмування, C++ та використовувати мову для розв'язання актуальних бізнес-задач.

## Розуміння Принципів Роботи Вебу

ІТ-спеціаліст постійно має підвищувати кваліфікацію, відвідувати курси та створювати pet-проєкти. Не знаєте чогось – не соромтесь сказати про це, але спробуйте логічно зрозуміти, як це можна зробити. Основна риса, яка дозволяє сьогодні стати розробником – це посидючість.

Junior Frontend Developer повинен знати основи юніт-тестування. Знання React або Angular розширює можливості розробника і дає змогу створювати складніші та ефективніші веб-додатки. Ці інструменти допомагають організувати код, поліпшити продуктивність і спростити спільну роботу в команді. У компанії вважають, що за структурою необхідно ділити резюме

на блоки, деталізувати досвід роботи (компанія, позиція, період роботи, обов'язки та досягнення).

Самостійне навчання – дуже складний, часто заплутаний та тривалий процес. Якщо хочете швидше розібратися у всіх тонкощах розробки, записуйтеся на frontend курси. Якщо ви розумієтеся на HTML і CSS, то без проблем освоїте розробку. У свою чергу, навички у frontend дозволяють швидше вивчати інші мови програмування та серверні технології. Діяльність frontend розробника не обмежується розробкою структури та дизайну сторінок.

Є такі, які готові платити мідлам по three тисячі доларів, є компанії, які готові платити максимум 2 тисячі. Якщо ви вирішили, що ця професія може бути для вас цікавою, я порадив би ряд книжок і ресурсів, які допоможуть вам розширити свої знання та навички в цій сфері. Такий спеціаліст має глибоке розуміння всієї архітектури та життєвого циклу розробки програмного забезпечення, тому може керувати цілими проєктами від початку й до кінця. Для роботи з legacy-проєктами (готові проєкти, які необхідно підтримувати в робочому стані) найчастіше доводиться використовувати також і бібліотеку jQuery. Вона дозволяє зменшити кількість JS-коду шляхом використання вбудованих функцій – замість написання свого "велосипеду" використовуєте вже готову функцію, в якій інкапсульована необхідна функціональність.

Також мати досвід роботи на комерційних проєктах за спеціальністю від півтора року та добре володіти усно та письмово англійською мовою. Важливими є досвід роботи з Linux-оточенням, вміння працювати з системами контролю версій (Git, SVN, Mercurial тощо), базові знання електроніки, аналогової та цифрової схемотехніки. Junior .NET Developer повинен використовувати Git, мати базові знання HTML, CSS та JavaScript.

# Завтра Снова Будет Много Интересного Заходите Ещё ☐

Ефективне управління часом є однією з ключових навичок, необхідних айтішникам для успішної роботи в швидкому та динамічному світі інформаційних технологій. В індустрії, де терміни жорсткі, проекти багатозадачні, а вимоги до продуктивності високі, вміння ефективно планувати, організовувати та контролювати свій час стає невід'ємною частиною успіху. Сучасний світ став візуальним, а тривимірна візуалізація – невід'ємною частиною нашої епохи. Пам'ятаєте останній раз, коли ви бачили реалістичне зображення будівлі, інтер'єру або продукту до його створення?

Їх потрібно зберігати не в себе на комп'ютері, а у віддаленому репозиторії. Її освоюють всі, хто починає свій шлях у програмуванні. Для успіху у програмуванні потрібні не тільки технічні навички, а й вміння ефективно керувати своїми завданнями та цілями. У цій статті ми поринемо у світ SMART-цілей та розглянемо, як програмісти можуть використовувати цей підхід для підвищення продуктивності та професійного розвитку. Основна перевага курсів – навчання побудоване за чітким алгоритмом.

В результаті горять терміни, губляться інвестиції і терпіння замовників. На вакансії, створені під цю програму, часто розглядають кандидатів без комерційного досвіду, достатньо спеціалізованих курсів. Для початку роботи на позиції Junior Java Developer кандидат повинен добре знати теорію ООП, основні патерни проєктування та вміти застосовувати ці знання на практиці.

Рекрутери спершу розповідають про компанію, вимоги для посади. Далі очікується, що кандидат розповість про себе і свій досвід. Тут ми зважаємо на такі моменти, як зацікавленість кандидата у розмові, відкритість, підготовленість до співбесіди. Часто кандидати хвилюються, і це нормально, але варто спробувати розслабитися і поставитися до співбесіди як до можливості випробувати свої сили, оцінити себе та отримати

фідбек. Нерідко хвилювання заважає сконцентруватись на питаннях і не дає можливості проявити себе якнайкраще.